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Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Vážený pane,

hlavní město Praha – Magistrát hlavního města Prahy (dále jen „MHMP“), jako povinný subjekt ve smyslu
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“),
obdržel dne 14. 5. 2026 Vaši žádost o poskytnutí informace (dále jen „žádost“). Z důvodu vyhledávání a sběru
informací v jiných úřadovnách povinného subjektu (MHMP) odlišných od odboru vyřizujícího Vaši žádost,
byla prodloužena lhůta pro poskytnutí informace, a to přípisem ze dne 20. 5. 2026 pod č. j. MHMP
534789/2026.

Ve Vaší žádosti uvádíte:

„Tato žádost se týká dotací, o které žádala paní nar. 14. září 1990, ič: jako
fyzická osoba, fyzická osoba podnikající, případně pod svým IČO.
Žádám o poskytnutí následujících informací a dokumentů:

1. Přehled všech žádostí o dotace podaných zejména, nikoliv výlučně v letech 2020 až 2022 paní
případně pod jejím IČO, včetně:

názvu dotačního programu, čísla žádosti, názvu projektu, data podání žádosti, požadované částky,
schválené částky, účelu dotace, období čerpání dotace, informace, zda byla dotace schválena, zamítnuta,
krácena nebo jinak upravena.

2. Kopie všech žádostí o dotace uvedených v bodě 1, včetně všech příloh, zejména: popisu projektu,
rozpočtu, čestných prohlášení, údajů o místě realizace, identifikace žadatele, dalších podkladů
předložených v rámci žádosti.

3. Kopie smluv, rozhodnutí, usnesení nebo jiných dokumentů, na jejichž základě byly tyto dotace schváleny
nebo poskytnuty.

4. Kopie všech vyúčtování, závěrečných zpráv, průběžných zpráv, závěrečných vyhodnocení a dalších
dokumentů předložených k doložení použití těchto dotací.

5. Kopie všech účetních, daňových a provozních dokladů předložených v rámci vyúčtování nebo kontroly
použití dotace, zejména: faktur, účtenek, pokladních dokladů, objednávek, smluv, výpisů z účtu, dokladů
o úhradě, mzdových nebo obdobných dokladů, dalších dokladů, kterými bylo prokazováno použití dotace.
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6. Informaci, zda byla u některé z těchto dotací provedena kontrola, veřejnosprávní kontrola nebo jiné
následné ověření použití dotace, a pokud ano, žádáme o poskytnutí kopií příslušných protokolů, záznamů,
kontrolních závěrů a související komunikace.

7. Informaci, zda byly některé z dokladů předložených paní v rámci žádosti, vyúčtování
nebo kontroly dále ověřovány u jejich vystavitelů, dodavatelů nebo jiných třetích osob, a pokud ano, žádám
o sdělení výsledku tohoto ověření.“

V souladu s ustanovením § 14 odst. 5 písm. d) InfZ Vám ve spolupráci s odborem školství, mládeže a sportu
MHMP (dále jen „SML MHMP“) a odborem kontrolních činností MHMP (dále jen „OKC MHMP“) sdělujeme
k jednotlivým otázkám následující:

Ad 1. Vzhledem k tomu, že se jedná o veřejně dostupné informace, odkazujeme Vás na Portál finanční
podpory hlavního města Prahy (dále jen „grantový portál“), který obsahuje kompletní přehled o dotacích a
grantech poskytnutých prostřednictvím MHMP a na kterém lze vyhledat přehled poskytnutých dotací mj.
podle žadatele. Grantový portál obsahuje roční přehled čerpání a níže na stránce související s konkrétním
subjektem pak také detailní přehled grantů. Každý projekt lze otevřít a zjistit požadované informace.
Podrobnosti ke každému podpořenému projektu obsahují také číslo dotační smlouvy, která je veřejně
dostupná v registru smluv, a lze tak u každého projektu dohledat i informace obsažené ve smlouvách, na
jejichž základě byly dotace poskytnuty. Grantový portál naleznete pod tímto odkazem:
https://granty.praha.eu/GrantyPortal/LW/Views/Core/SeznamJS?action=get&idSeznamu=3ecadc47-1c29-
479f-a162-e5b2c472eff5.

Informace o dotacích k subjektu resp. k IČ aleznete zde:
https://granty.praha.eu/GrantyPortal/LW/Views/Core/Detail?action=get&id=4d6cbe94-3a95-44d6-a04c-
396b765ee644&idForm=9ea49345-e298-488e-996a-4908c683cf54&idbo=c0368842-4cc0-4d3d-80cf-
19fb63f2165b

Ad 2, 3, 4, 5) V příloze přikládáme anonymizované kopie požadovaných dokumentů. Jedná se o 4 dotace,
kdy ke každé dotaci byl vytvořen jeden soubor obsahující předmětné dokumenty poskytnutelné v rámci InfZ.
Součástí každého souboru je veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace, tyto smlouvy jsou zveřejněné také
na webu praha.eu, konkrétně pak zde: https://praha.eu/evidence-smluv. Informace o tom, na základě jakého
usnesení Rady hl. m. Prahy byla dotace schválena, jsou zveřejněné na grantovém portále, a nebo
dohledatelné ve veřejnoprávní smlouvě.

Ad 6) Dle sdělení odboru OKC MHMP byla provedena veřejnosprávní finanční kontrola v roce 2021, protokol
z této kontroly č.j. MHMP 1046279/2021 Vám v anonymizované podobě zasíláme.

Ad 7) Dle sdělení odboru SML MHMP nebyly předložené doklady z jejich strany ověřovány u osob, které je
vystavily.

S pozdravem

Mgr. Rudolf Kramář, Ph.D., LL.M.
ředitel odboru právní podpory
podepsáno elektronicky

Přílohy:
1.- 4. dokumentace k dotacím
5. protokol OKC MHMP č.j. MHMP 1046279/2021


